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1. Να λύσετε με τη μέθοδο της αντικατάστασης ή των αντίθετων συντελεστών τα συστήματα: 

 

α.   { 
𝑥 =  2𝑦

𝑥 + 𝑦 = 3
                              β. {

𝑦 = 𝑥 −  1
  𝑥 + 𝑦 =  3

           

 

γ. { 
𝑥 −  3𝑦 =  2
𝑥 + 2𝑦 = 7

                              δ.    { 
3𝑥 − 2𝑦 = 8
2𝑥 −  𝑦 = 3

  

 

 

2. Να υπολογίσετε τις ορίζουσες: 

α.  |
3 −5
4 2

|                                β.   |
3 0
2 0

|                         γ.  |√3 − 2 4

−1 √3 + 2
| 

 

 

3. Να λύσετε τα συστήματα: 

  

    α.   {
 𝑥 + 𝑦 = 6
𝑥 −  𝑦 = 2

                             β. { 
3𝑥  −   2𝑦 = 4
5𝑥 + 2𝑦 = 12

      

 

     

     γ. {
 3𝑥 + 2𝑦 = 5
2𝑥 − 𝑦 =  1

                           δ. {
2𝑥 + 𝑦 = 3
3𝑥 + 𝑦 = 4

 

 

 

ε. {
𝑥 − 2𝑦 = 1

2𝑥 − 4𝑦 = 4
                            στ. {

𝑥

4
−  𝑦 = 1

𝑥 = 4𝑦 = 2
              

 

 

ζ. {
𝑥 + 3𝑦 = 4

3𝑥 + 9𝑦 = 12
                          η. {

2𝑥 + 𝑦 = 4
5𝑥 + 2𝑦 = 10

 


